

## پاکستان کا مطلب کیا ؟



ہم بچپن سے پڑھتے آرہے ہیں کہ ۱۴ اگست ۱۹۴۷ء کو ہمارے بزرگوں کی قربانیاں رنگ لائیں، وطن عزیز پاکستان قائم ہوا، اور ہم انگریزوں کی غلامی سے آزاد ہوئے، اور اس ملک کی بنیاد دو قومی نظریہ تھی، اور یہ کہ پاکستان کا مطلب کیا **لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ**۔ اے دانشور کچھ خوف کھاؤ اس خدا سے ڈرو جس کے نام کا تم نے برسوں سے مذاق بنا رکھا ہے؟ کیا تم نہیں دیکھتے کہ یہ باتیں اب نہیں رہیں۔

تم کس دو قومی نظریہ کی بات کرتے وہ دو قومیں کون سی ہیں؟ کیا وہ کہ جن کے نام پر تم ملک توڑنے کی سازشوں میں نٹلے ہو؟ کیا تم واقعی میں دوسری قوم کو نہیں جانتے کہ جن کے ساتھ ہمارے بزرگ مزید نہیں رہ سکتے تھے کہ ان کا تمام زندگی غم محفوظ بنا ہو چکا تھی جسکے لئے ضروری ہو گا کہ وہ اپنے لئے الگ ملک بنا کر کوشش کریں؟ کیا

تم نہیں جانتے کہ وہ قوم کہ جس نے ہمیں آج تک تسلیم نہیں کیا بلکہ وطن عزیز کے بن جانے کے باوجود بھی وہ کئی بار ہمیں اس نقشے سے مٹانے کی کوشش کرتے رہے، کہ آج تم نے ان سے محبوبہ کا سا سلوک روار کھا ہے۔ کیا تمہیں ذرا بھر بھی ان شہید فوجیوں کا خون دکھائی نہ دیا کہ جو اب تمہاری اس روش سے کس قدر رنجیدہ ہے بلکہ تم نے تو ان جاٹاروں کو بھی شرمسار کر دیا جو اس وطن کی حفاظت کے لئے جان نثار کر گئے۔

پاکستان کا مطلب کیا؟، لَّا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ مگر لَّا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ کا مطلب کیا؟

جب ہم یہ کہتے ہیں تو اس کا مطلب یہ ہوا کہ کوئی معبود نہیں سوائے اللہ کے اور ہم صرف اور صرف اسی کے بندے ہیں، بندے کے لئے عربی میں عبد کا لفظ استعمال ہوتا ہے، جسکی معنی بندہ یا غلام کے ہیں۔ لیکن ہم کس کے غلام ہیں؟ اب مجھ سے نہ کہلوئے آپ خود ہی کہہ دیجئے، ایک مسلمان تو اللہ ہی کو اپنا رازق مانتا ہے لیکن ہم کسے اپنا رازق مانتے ہیں، ایک مسلمان تو صرف اللہ ہی کے آگے جھکتا ہے مگر ہم ہیں کہ صرف اللہ ہی کے آگے نہیں جھکتے باقی تو آپ جانتے ہی ہیں۔ ہم تیری ہی عبادت کرتے ہیں اور تجھ ہی سے مدد چاہتے ہیں (الفاطمہ) مگر ہم کس کی عبادت (غلامی) کرتے ہیں اور ہم کس سے سالانہ خرچہ چاہتے ہیں؟۔ اور پھر اس ملک کا نام ہے اسلامیہ جمہوریہ پاکستان، کوئی اسلامی نظام نہیں، اسلامی نظام کو چھوڑیں یہاں تو اسلامی تعلیم کے لئے بھی کوئی بندوبست نہیں اگر کوئی اپنی کوشش پر اسکول (مدرسہ) قائم کر لے تو اسے بھی ہزار مصیبتوں کو منہ دینا پڑتا ہے، اسلامی تعلیم کو رپے دیں یہاں کوئی صرف نماز ادا کرنے کے لئے ہی اگر مسجد چلا گیا تو واپسی میں اطلاع آتی ہے کہ بھلے آدمی تھے دوران نماز شہید ہو گئے۔ جمہوریت کے نام پر تو اس ملک میں سب کچھ ہوتا ہے مگر جمہوریت کہاں ہوتی ہے آج تک معلوم نہیں ہو سکا۔ نہ اسلام ہے نہ جمہوریت ہے، صرف نام پاکستان باقی ہے اللہ پاک اس کی حفاظت کرے۔ اور ہمیں وہ وطن عزیز

عطا کرے جس کا وجود شب قدر کی بابرکت ساعتوں میں ہوا تھا۔ آمین

---

---

**Article Link** <http://www.mirfatehalishah.com/articles/post.php?id=2116>

**Join us on facebook** <https://www.facebook.com/mirfatehalishah>

[www.mirfatehalishah.com](http://www.mirfatehalishah.com)